

9. kolo – 5. 10. 2014

Kyselovice B – Počenice-Tetětice 0:1 (0:1)

22. Niedermertl

Rozhodčí: Josef Vybíral, Kroměříž

Diváci:

	Hrabal Jaromír – 7	
	Tesař Miloslav – 5	
Barnet Jaromír – 7	Cigánek Kamil – 5	Zbořil Vladimír – 6
Bareš Michal – 6	Klapil Michal – 6	Štolfa Petr – 5
	Hrušák Josef – 6	
Tesák Lukáš – 6		Niedermertl Libor – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Tesař M., Novák Z., Štolfa P. st.

Střídání: 71. Roháč Josef → Hrušák Josef
80. Jánský Tomáš → Bareš Michal
88. Barnet Antonín → Niedermertl Libor

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Utkání dle očekávání nebylo vůbec jednoduché. Náš tým si vypracoval dostatek příležitostí, proměnil však jen jedinou a tak se musel strachovat o výsledek až do posledních minut. Přestože si proti nám soupeř příliš šancí nevypracoval, mohl v závěru z několika závarů vyrovnat.

Začali jsme dobře a hned ve druhé minutě po sklepnutí Klapila nastřelil Tesák přízemní střelou vnější tyč brány Kyselovic. Soupeřova svatyně byla malá i pro střelu Niedermertla v desáté minutě a tak klíčový okamžik zápasu přišel až ve 22. minutě. Po nákopu J. Barneta svedl souboj s brankářem Klapil, dobíhající Hrušák vrátil na Štolfu, jeho polostřela skončila u Niedermertla, jenž z otočky z hranice penalty poslal míč vedle gólmána do sítě. O dvě minuty později mohl zvýšit J. Barnet, ale jeho prudká střela se mezi tři tyče nevešla. Ve 28. minutě Bareš centrem nalezl hlavu Niedermertla, ten bohužel bránu minul. Ve 32. minutě po zpětné přihrávce Hrušáka Klapil z malého vápna nastřelil jen brankáře a vzápětí Vl. Zbořil střílel z šestnáctky těsně nad. Ještě do poločasu přetažený centr Hrušáka vracel před bránu hlavou Cigánek, Niedermertlovu střelu zblízka však zablokoval obránce. Soupeř mohl srovnat z ojedinělé šance, kanonýr Tinka se dostal za obranu, našťastí bránu minul.

Ve druhé půli naše solidní kombinační hra z prvního dějství zůstala v kabinách a na pěkném hřišti jsme se uchýlili jen k nakopávaným míčům, které soupeř dokázal sbírat. V 50. minutě ohrozil bránu Kyselovic střelou po standardní situaci J. Barneta, mířil však mimo. Velkou příležitost měl v 65. minutě po centru Tesáka na kopačkách Niedermertl, sám před bránou ale umístil míč mimo. O dvě minuty tentýž hráč šel po vysunutí Hrušákem sám na brankáře, místo zakončení však hledal Tesáka. Kyselovice vážněji zahrozily až v závěru. Největší nebezpečí hrozilo ze standardních situací, po jedné z nich, v 72. minutě, propadl míč až na zadní tyč, kde hráč domácích nastřelil J. Barneta stojícího na brankové čáře. V 87. minutě po prodloužení Tesáka nastřelil Niedermertl z otočky tyč a o minutu později rozhodčí neuznal domácím vyrovnávací branku po předchozím faulu na našeho Hrabala.

V příštím kole netradičně v sobotu 11. října přivítáme od 14:30 na domácí půdě Bařice.